
Index Ⅹ　進路・就職について

Q100 100. 将来就職したい職種については？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大学・官公庁の教育・研究職 257 4.9%
2 企業等の研究・技術職 1,007 19.3%
3 企業等の事務・営業職 703 13.4%
4 教育職（大学を除く） 634 12.1%
5 行政職（公務員） 551 10.5%

6
専門職（医師、歯科医師、薬剤師、看護師、公認
会計士等）

1,241 23.7%

7 自営・自由業 135 2.6%
8 まだ考えていない 637 12.2%

無回答 66 1.3%
合計 5,231 100.0%

Q101 101. 就職を決めるにあたり最も重視する点は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 専門が生かせる 935 17.9%
2 働きがい 1,676 32.0%
3 将来性・安定性 1,457 27.9%
4 収入 661 12.6%
5 地理的条件 161 3.1%
6 家庭の都合 70 1.3%
7 その他 202 3.9%

無回答 69 1.3%
合計 5,231 100.0%
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Q102 102. 就職を希望する地域は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 長崎市 626 12.0%
2 長崎県（長崎市を除く） 433 8.3%
3 九州（長崎県を除く） 1,879 35.9%
4 九州以外の国内 815 15.6%
5 国外 108 2.1%
6 地域にはこだわらない 1,311 25.1%

無回答 59 1.1%
合計 5,231 100.0%
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Q103 103. 就職に関して大学に最も期待することは？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 就職指導の充実 1,813 34.7%
2 就職情報の充実 1,665 31.8%
3 就職ガイダンスの充実 297 5.7%
4 資格取得支援 996 19.0%
5 インターンシップ制度の充実 358 6.8%

無回答 102 1.9%
合計 5,231 100.0%

Q104 104. 【大学院進学を希望する方】その主な理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 専門性を高めるため 1,117 21.4%
2 就職に有利 592 11.3%
3 指導教員の勧め 61 1.2%
4 家族・知人等の勧め 83 1.6%

無回答 3,378 64.6%
合計 5,231 100.0%
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